

ધારાસભ્ય અને મેયરના નિવાસસ્થાને કોંગ્રેસના દેખાવો

૧૫૦ કાર્યકરોનું ટોળુ રૂ. ૫૦૦-૧૦૦૦ની નોટો બદલવા પહોંચ્યું : ૬૦ની પોલીસે અટકાયત કરી



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ જાન આકોશ સમાહ અંતર્ગત આજે ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા સે-૭માં રહેતા ધારાસભ્ય અને સે-૨માં મેયરના નિવાસસ્થાને પહોંચી રૂ. ૫૦૦-૧૦૦૦ની નોટો બદલી આપવા દેખાવો કર્યા હતા. સુત્રોચ્ચાર શરૂ કરી નિવાસસ્થાને ઘેરાવો કરવા

જતા ૬૦ જેટલા આગેવાનો-કાર્યકરોની અટકાયત પોલીસે કરી લીધી હતી. સાંજે તમામ અટકાયતીઓને પોલીસ હેડ ક્વાર્ટરથી મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા. સરકારના નોટબંધીના નિર્ણય બાદ પડી રહેલી હાલાકીઓને પગલે જાન આકોશ વ્યકત કરવા ગુજરાત

ગાંધીનગર છેડાલ પરગણા વણકર સમાજનો સ્નેહમિલન અને સન્માન સમારોહ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ જાન આકોશ સમાહ અંતર્ગત આજે ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા સે-૭માં રહેતા ધારાસભ્ય અને સે-૨માં મેયરના નિવાસસ્થાને પહોંચી રૂ. ૫૦૦-૧૦૦૦ની નોટો બદલી આપવા દેખાવો કર્યા હતા. સુત્રોચ્ચાર શરૂ કરી નિવાસસ્થાને ઘેરાવો કરવા

ચિલોડા વિમા ગ્રામ અંતર્ગત ૭૫ હજારનો ચેક એનાયત કરાયો

ગ્રામ વિકાસ માટે નાણાં ખચાશે : સરપંચ સવાજી ઠાકોર : એલઈડી લાઈટની સુવિધા ઉપલબ્ધ થાય તે માટે ભારતીય વિમા નિગમ દ્વારા ગામના સરપંચશ્રી સવાજી ઠાકોરને ચેક અર્પણ

ચિલોડા, તા. ૨૭ તાલુકાનું મોખરાનું સ્થાન ધરાવતું ચિલોડા મોટા ગામ દિન પ્રતિદિન સ્માર્ટવિલેજ બનવા સજ્જ થઈ રહ્યું છે. ગામ સુવિધાથી પાણી, લાઈટ-આર.સી.સી. રોડ વગેરે પ્રાથમિક સવલતોના ગરિષ્ઠીને મળી રહી છે ત્યારે ચિલોડા આર્ટ્સ ગામના સ્વપ્રેને સાકાર કરવા કદમ મિલાવી રહ્યું છે. હવે ચિલોડામાં ૭૫ હજારના ખર્ચે એલઈડી લાઈટની સુવિધા ઉપલબ્ધ થાય તે માટે ભારતીય વિમા નિગમ દ્વારા ગામના સરપંચશ્રી



ચેક વિતરણ કાર્યક્રમમાં નિગમના વિકાસ અધિકારી મનોજભાઈ પાના, જિલ્લા પંચાયત ગાંધીનગરના કારોબારી ચેરમેનશ્રી અરવિંદસિંહ સોલંકી, યાદુભભાઈ મનસુરી, નટુભાઈ પટેલ, પત્રકાર મંડળીના ચેરમેનશ્રી શામજીભાઈ પટેલ, ચેરમેનશ્રી જૈમિન પટેલ વીમા સલાહકાર વિપુલ પ્રજાપતિ, મનિષ પ્રજાપતિ, ગ્રામ પંચાયતના સદસ્યો, ડે. સરપંચશ્રી કર્ણસિંહ વાઘેલા ગામ આગેવાનો વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં

IT રદ કરો, માત્ર ૨ ટકા BTT મોદીને ૮૦ લાખ કરોડના ઢગલા કરી આપશે

લોકસભા ૨૦૧૪ની ચૂંટણી દરમ્યાન બાબા રામદેવ અને યશવંતસિંહા એવું કહેતા હતા કે સરકારે ઈન્ડમટેક્સ સહિતના તમામ ટેક્સ નાબૂદ કરી માત્ર બેન્ક ટ્રાન્ઝાક્શન ટેક્સ- બીટીટી- લાગુ કરવો જોઈએ કે જેથી સરકારની આવકમાં પુષ્કળ વધારો થશે અને લોકોની હાલાકી ઘટશે. નરેન્દ્ર મોદી આ ફોર્મ્યુલા સાથે સહમત પણ થયા હતા. હવે દેશનો એક કોમન મેન અને સિંક્રોનિકલ એન્જિનિયર અનિલ બોક્કિલ કહે છે કે ભારતમાં રોજ ૮૦૦ લાખ કરોડનું બેન્ક ટ્રાન્ઝાક્શન થાય છે જે માત્ર ૨૦ ટકા છે. જો બંધાવવામાં આવે તો તે ૪૦૦૦ લાખ કરોડ પહોંચી શકે છે. આ વ્યવહારોમાં માત્ર બે ટકા કાપી લેવામાં આવે તો હાલના ૫૬

વેરાઓની કુલ ૧૪ લાખ કરોડની આવક સામે ૮૦ લાખ કરોડ થઈ શકે છે. સરકારે માત્ર કસ્ટમ અને ઈન્પોર્ટ ડ્યુટી જ ચાલુ રાખવાની છે. સરકારની તિજોરી છલોછલ અને કોઈ ઝંઝટ જ નહીં!

અવમૂલ્યન અંગે નરેન્દ્ર મોદીએ ભરપેટ ટીકા કરી હતી પરંતુ હવે મોદીનો વારો આવ્યો છે. ડોઈશ બેન્કનો એક રિપોર્ટ કહે છે કે ડિસેમ્બર ૨૦૧૬ સુધીમાં રૂપિયો ૭૦ના માર્ક સાથે અને ૨૦૧૭માં ૭૨.૫૦ના માર્ક સાથે ઘસાતો જશે. એટલે કે એક ડોલરનો ભાવ ૭૨.૫૦ રૂપિયા થઈ ગયો હશે. ૧૯૧૭માં એક રૂપિયો બરાબર ૧૩ ડોલર હતો. એટલે કે આજે પહેલાં રૂપિયાનું આટલું મૂલ્ય હતું. આજે એ સ્થિતિ પહોંચી છે કે ડોલર સામે રૂપિયો સતત ઘસાતો ગયો છે. ૧૯૪૭માં એક રૂપિયા બરાબર એક ડોલર હતો. કોંગ્રેસના શાસનમાં ૧૯૮૦માં ડોલર સામે રૂપિયો ૧૮.૧૧ હતો. ૧૯૮૧માં ૨૫.૭૯ રૂપિયા થયો હતો.

૧૯૯૮માં બાજપેયીના શાસનમાં ૪૩.૪૫ રૂપિયાનો ભાવ હતો. ૨૦૧૨માં રૂપિયો ધટીને ૫૫.૪૫ થયો હતો. લોકસભાની ચૂંટણી પહેલાં યુપીએ શાસનમાં રૂપિયો ૬૦ની આસપાસ રહ્યો હતો. આજે ૬૬ થી નીચે જતો નથી. **કરન્સી લેસ ઝુંદગી માટે તૈયાર થાવ...** સાચા અર્થશાસ્ત્રી મહાઅભ્યાસ યાણક્ય હતા. તેમનું એક વાક્ય છે કે- "પ્રજા પાસેથી કરવેરા એવી રીતે વસૂલ કરો જેવી રીતે મધમાખી ફૂલમાંથી રસ ચૂસે છે. ફૂલને નુકશાન પણ ન થાય અને તેનું સૌંદર્ય જળવાઈ રહે અને તેને ખબર પણ ન પડે." આ વાક્ય મોદીને પણ ખૂબ ગમ્યું હોય તેવું લાગે છે, કારણ કે પહેલાં મોદી કેસલેસ ટ્રાન્ઝેક્શનની લોકોને આદત પાડી રહ્યાં છે અને પછી ધીમે ધીમે કેન્દ્ર સરકારના વેરાઓની નાબૂદ કરવાની દિશામાં આગળ વધી રહ્યાં છે. અર્થકાન્તિની આ સચોટ ફોર્મ્યુલા છે. પહેલાં લોકો વિરોધ કરશે પરંતુ ત્યારબાદ લોકો તેને સ્વિકારશે. આવું મોદીના કેસમાં પણ થયું છે. પહેલાં તેમનો વિરોધ થયો, પછી લોકોએ તેમને સ્વિકારવાનું શરૂ કર્યું. આપણી આર્થિક સ્થિતિમાં પણ મોદી આ પ્રયોગ કરવા માગે છે. વિશ્વા

સેક્ટર-૪ના પ્રજાપતિ પરિવારને નડ્યો ગંભીર અકસ્માત : પત્નીનું મૃત્યુ - પતિને ગંભીર ઈજા સામાન્ય વહીવટ વિભાગના નાયબ સેક્શન અધિકારી ડી. કે. પ્રજાપતિની કારને નારદીપુર-પલિયડ માર્ગ પર નડેલ ગંભીર અકસ્માત

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ હસતા-રમતા પરિવાર પર આક્રમણ વંદોળ ક્યારે આવે છે તે નક્કી હોતુ નથી. વંદોળમાં પરિવાર વિખુટો પડી જાય છે ત્યારે આપણે હેબતાઈ જઈએ છીએ. આપણને દુઃખ તો થાય છે. તેને વિધિના લેખ માની સહજતાથી આક્રમણ વંદોળને સ્વીકારી લઈએ છીએ. આવા કપરા વિધિના લેખનો ભોગ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૪-બીમાં રહેતો પ્રજાપતિ પરિવાર બન્યો છે. ગાંધીનગરના સેક્ટર-૪-બીના પ્લોટ નં. ૩૮૨/૧ માં દેવજીભાઈ કામરામભાઈ પ્રજાપતિ રહે છે. દેવજીભાઈના નાનકડા પરિવારમાં પત્ની સવિતાબેન, દીકરો ચેતન અને દીકરી દિપીકાનો સમાવેશ થાય છે. દેવજીભાઈએ દીકરાના લગ્ન અને દીકરીનું કન્યાદાન કરી દીધું છે. બન્ને દીકરા-દીકરીના ઘરે દેવના દીધેલ દીકરા-દીકરી પણ છે. દેવજીભાઈ ગુજરાત સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગની પ્રોટોકલ શાખામાં ડીવાયઝેસઓમાં ફરજ બજાવે છે. દીકરો ચેતન સેક્ટર-૧૬માં ફલેક્ષ બેનર બનાવવાનો વ્યવસાય કરે છે. આર્થિક રીતે પરિવાર સાધન-સંપન્ન તો છે જ પણ સાથે દેવજીભાઈથી લઈ પરિવારનો દરેક સભ્ય સ્વભાવે પણ તેટલો ઉદાર. દેવજીભાઈને ભગવાને માંગ્યા જ વગર બધું આપી દીધું હતું. તેમ છતાં મનની શાંતિ માટે અને શ્રદ્ધાથી દેવજીભાઈ ધાર્મિક પ્રસંગો મંદિરોમાં હાજરી આપવાનું ચુકતા ન હતા. તા. ૨૪મી નવેમ્બરના રોજ રાત્રીના ૮ કલાકે દેવજીભાઈ અને તેમના પત્ની સવિતાબેન સાથે ક્લોલ



તાલુકાના પલિયડ ખાતે ચહેર માતાજીના દર્શન માટે જવા નીકળ્યા હતા. શ્રદ્ધા સાથે ચહેરમાના દર્શન કરવા નીકળેલા દેવજીભાઈ-સવિતાબેન પોતાની ફટ્ટી ગાડી નં. નં. જી.૧.૮.એ.બી.૭૬૭૦ લઈને ગાંધીનગરથી થોડીક જ મિનિટોમાં પલિયડ જવાના માર્ગ પર ચઢી ગયા હતા. તેઓની ફટ્ટી ગાડી નારદીપુરથી પલિયડ જવાના માર્ગ પર જતી હતી. ત્યારે રાત્રીના સમયમાં નવાગામ પાસે કાળ બનીને એક નીલગાય ગાડીની આગળ આવી હતી. નીલગાયને બચાવવા માટે દેવજીભાઈએ ગાડીને બ્રેક મારી હતી. ગાડી બેકાબુ બની ગઈ હતી. માર્ગની નજીક આવેલા એક ઝાડ સાથે ધડાકાભેર અથડાઈ ગઈ હતી. અકસ્માત બાદ ગભરાઈ ગયેલા દેવજીભાઈએ થોડાક સ્વસ્થ થઈને પલિયડ ગામમાં પોતાના મિત્રને ફોન કરી અકસ્માતની જાણ કરી હતી. જાણ થતાં તેમના મિત્ર ગણતરીની જ મિનિટમાં ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા. પણ ફટ્ટીના દરવાજા ખુલી શક્યા ન હતા. ગાડીના તમામ કાચ તુટી ગયા હતા. પરંતુ દેવજીભાઈ અને સવિતાબેનને ભારે ઈજા થઈ હોવાથી બારીમાંથી કાઢવા પણ મુશ્કેલ હતા. જેથી દરવાજા કોશ જેવા સાધનથી તોડી નાખી દંપતિને બહાર કાઢી સારવાર અર્થે લઈ ગયા હતા. પરંતુ સવિતાબેનનું ઘટનાસ્થળે જ મૃત્યુ થયું હતું, જ્યારે દેવજીભાઈને પાંસડી સાથે હાથપગે ભારે ઈજાઓ થઈ હોવાથી ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ લાવવામાં આવ્યા હતા. તે પછી તેમને હાઈટેક હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ ખસેડવામાં આવ્યા છે.

પ્રયાસ સંસ્થાના યુવાનો દ્વારા રાહેલબા વૃધ્ધાશ્રમમાં કરીયાણાની કીટ અર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ રાહેલબા વૃધ્ધાશ્રમ ખાતે ગયા આવી હતી. આ પ્રસંગે સંસ્થાના પ્રયાસ સંસ્થાના યુવાનો દ્વારા સાત્વિક ત્રિવેદી, કેતન ભાવસાર, સતત જરૂરીયાત મંદ નાગરીકો સુધી મળીને વિચારોની આપલે કરી હતી અને આનંદમય દિવસ પસાર કર્યો છે. સેવાભાવી યુવાનો વર્ષ દરમિયાન વિવિધ સ્થળો પર જઈને મદદ કરી સેવા યજ્ઞ ચાલુ રાખે છે. ત્યારે આજે પ્રયાસ સંસ્થાના સભ્યો

